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Αριθμός 146 

12
η 

Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 22
ας

 Ιουνίου 2022 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 22
α
 Ιουνίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 12/17-6-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για την εξέταση των (44) θεμάτων της ημερησίας 

διατάξεως και συμμετείχαν  τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Νικολάου 

Ανδρέας- Γραμματέας, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 

6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας 

Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου Αναστασία- 

Αντ/ρχος, 11) Ασπρούλια Σοφία, 12) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 13) Γκέστα Ειρήνη, 14) Κουρή 

Ήρα- Ειρήνη, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Νιάρου Μαρία, 18) 

Παπανικήτας Ανδρέας, 19) Πελεκούδας Δημήτριος, 20) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 21) 

Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 22) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 23) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 24) 

Δημακόπουλος Φώτιος, 25) Δούρος Αθανάσιος, 26) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 27) Κουνάβης 

Αντώνιος, 28) Νικολόπουλος Νικόλαος, 29) Ντρίνιας Θεόδωρος, 30) Ξυλιάς Θεόδωρος, 31) 

Παπαδημάτος Νικόλαος, 32) Ρώρος Γεώργιος, 33) Σβόλης Κωνσταντίνος, 34) Σιαδήμας Βασίλειος, 

35) Στανίτσας Χαράλαμπος, 36) Τζανάκος Νικόλαος, 37) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 38) 

Τσιμπούκης Ιωάννης, 39) Φιλοπούλου Μαρία, 40) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και  41) 

Ψωμάς Πέτρος.  

 Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης και Μπακαλάρος 

Χρήστος, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν.  

Οι κ.κ.  Λάμπρου Ιωάννης και Πατούχας Χρήστος, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν 

και κλήθηκαν, απουσιάζοντες δικαιολογημένα.  

Οι κ.κ.  Βορίσης Διονύσιος, Καυκάς Γεώργιος και Μοίραλης Νικόλαος, δεν συμμετείχαν 

στην τηλεδιάσκεψη από την αρχή, αλλά αργότερα, όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.  

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Μοίραλης Νικόλαος, Βορίσης 

Διονύσιος και Καυκάς Γεώργιος).  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Ενημέρωση για το Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Παίδων».  

 

 Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, 

τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τον Πρόεδρο της ΕΙΝΑ κ. Δημήτρη Ζιαζιά, το 

μέλος της Τριμελούς Επιτροπής του Καραμανδανείου κα Ράνια Κελεσίδου, την Αντιπρόεδρο 

του Σωματείου Εργαζομένων Καραμανδανείου κα Ανδρονίκη Σίμη και τους λοιπούς ομιλητές – 

δημοτικούς συμβούλους.  

 Με τη διευκρίνιση ότι από την τηλεδιάσκεψη αποχώρησαν οι κ.κ. Νικολόπουλος 

Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιο, Νικολάου Ανδρέας, Φιλοπούλου Μαρία, Θεοδωρόπουλος 

Νικόλαος, Σιαδήμας Βασίλειος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Τζανάκος Νικόλαος, 
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Μοίραλης Νικόλαος, Σολωμού Κατερίνα και Κουνάβης Αντώνιος, πραγματοποιήθηκε 

αναλυτική συζήτηση του θέματος.  

 

Τα βασικά σημεία της τοποθέτησης του κ. Δημάρχου έχουν ως εξής: 

«Το θέμα του Καραμανδανείου το είχαμε συζητήσει ξανά ως Δημοτικό Συμβούλιο στις 

13 Απριλίου 2022 εγκρίνοντας μάλιστα το ψήφισμα της ΕΙΝΑ.   

Ζητούσαμε τότε, να γίνουν άμεσα τα εξής: 

Να λυθεί άμεσα το πρόβλημα υποστελέχωσης του Αναισθησιολογικού, με 

κατεπείγουσες διαδικασίες μόνιμων προσλήψεων και όχι εμβαλωματικές μετακινήσεις. 

Να προχωρήσουν προσλήψεις σε Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό, ώστε να 

καλυφθούν όλα τα οργανικά κενά και να επιστρέψουν οι κλινικές στην ομαλή τους λειτουργία. 

Άμεση πρόσληψη Ακτινοφυσικού και εγκατάσταση Μαγνητικού Τομογράφου. 

Η 6η ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας, να προχωρήσουν στην άμεση  οικονομική στήριξη 

του Νοσοκομείου. 

Να διασφαλιστεί η συνέχιση της ασφαλούς λειτουργίας του Νοσοκομείου, η συνέχιση 

της απρόσκοπτής παροχής υπηρεσιών υγείας στα παιδιά. 

Σε περίπτωση που οι δεσμεύσεις που δόθηκαν στους πολίτες της  Δυτ. Ελλαδας από το 

Υπουργείο Υγείας δεν υλοποιηθούν, δηλαδή άμεσα προσλήψεις τουλάχιστον δύο μόνιμων 

Αναισθησιολόγων, τότε θα συγκληθεί το Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να αποφασίσει για 

τις ενέργειες αυτές που θα συμβάλλουν στην λύση του σοβαρού  και ευαίσθητου αυτού 

ζητήματος του μοναδικού Νοσοκομείου Παίδων στην Νοτιοδυτική Ελλάδα.           

Σήμερα, μετά και την μεγάλη λαϊκή κινητοποίηση με αίτημα να μη κλείσει το 

Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Παίδων, να συνεχιστεί και να αναβαθμιστεί η λειτουργία του, ο 

αρμόδιος Υπουργός Υγείας της κυβέρνησης της Ν.Δ. δεσμεύτηκε ότι το Νοσοκομείο δεν θα 

κλείσει και ότι θα γίνουν προσλήψεις του απαραίτητου προσωπικού. 

Παρά τις υποσχέσεις όμως και τις μεγάλες κουβέντες, το Νοσοκομείο συνεχίζει να 

υπολειτουργεί, εξακολουθούν να μη λειτουργούν τα χειρουργεία πλην των εκτάκτων ορισμένες 

ημέρες της εβδομάδας. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να υποχρεώνονται παιδιά και γονείς να 

ταξιδεύουν ως την Αθήνα για να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα υγείας τους. 

Άμεσα, σε συνεννόηση με την Επιτροπή Αγώνα και τους άλλους φορείς, θα 
αποφασίσουμε τα επόμενα βήματα, για να υλοποιηθούν οι αποφάσεις μας, που διασφαλίζουν 

την υγεία των παιδιών μας.  

Αγώνας για ένα αποκλειστικά Δημόσιο Σύστημα Υγείας, που θα παρέχει δωρεάν 

υπηρεσίες στον λαό μας, στα παιδιά μας. 

Επαναπροκήρυξη του συνόλου των θέσεων αναισθησιολόγων, επανακαθορισμός των 

οργανικών θέσεων - αναισθησιολόγων και άλλων ειδικοτήτων εργαζομένων - που να 

ικανοποιούν την λειτουργία ενός αναβαθμισμένου νοσοκομείου Παίδων, που είναι μοναδικό 

στην Δυτική Ελλάδα». 

 

.  
          Ο Πρόεδρος  

 

 

         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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